

НАШЕ

ВРЕМЯ

Среда, 17 мая 1995 года

№ 39
(7589)

новости

Сегодня...

... 1613 год. Въезд в Москву первого царя Дома Романовых Михаила Федоровича.

... 1845 год. 150 лет со дня рождения выдающегося русского ученого-биолога И. И. Мечникова, лауреата Нобелевской премии (1916).

По личным вопросам

В администрации района прием по личным вопросам ведут:

22 мая с 14 до 16 час. — Анатолий Ананьевич Пицкин, зам. главы администрации района по социальным вопросам.

23 мая с 14 до 16 час. — Михаил Петрович Дмитриенко, глава администрации района; Галина Ивановна Ляпина — управляющая делами; Михаил Викторович Пожидаев — начальник юридического отдела администрации района.

24 мая с 14 до 16 час. — Нина Борисовна Аникина, зам. главы администрации района по экономике.

Даешь районку!

Хороший подарок сделал пивзавод для своих ветеранов: за счет предприятия им выписали районную газету.

РОВД сообщает:

Когда мир не берёт

13 мая в 10 часов вечера в с. Вознесенке во время распития спиртных напитков поссорились два односельчанина, и тогда один из них нанес своему собутыльнику удар в живот ногой.

Покурил...

13 мая на ст. Судженка из-за неосторожного курения загорелся дом. От угарного газа умерла женщина, 1919 года рождения. Сам курильщик тоже получил отравление угарным газом, но остался живым.

...А жену закопал

8 мая работник ЗЛМ, проживающий на улице Болотной, убил свою жену, а затем закопал ее в подполье собственного дома. С повинной он пришел в милицию лишь 12 мая. Обстоятельства убийства выяснят следствие.

НАШ КОРР.

Всё решает дисциплина

Арышевское отделение КСХП «Марьевское» за двенадцать рабочих дней первое в районе завершило посевную кампанию.



1 мая вышли на поля трактора и посевые агрегаты Арышевского отделения КСХП «Марьевское». У людей настрой был — попробовать, как пойдет работа. Но все пошло нормально, сбоев в работе больших не было, и 14 мая (а механизаторы отдыхали 2 и 9 мая) сев был закончен. Конечно, для того, чтобы оперативно и организованно провести сев, механизаторы готовились серьезно. Буквально из ничего собирали и ремонтировали трактора, сеялки. Горючее в достаточном количестве получили с цент-

ральной усадьбы. Благо, что директор создавал запасы горючего еще с зимы, и дела пошли. Решили в эту весну ставку сделать в основном на трактора Т-150, у них выше производительность. Вовремя побоялись о том, чтобы обработать почву. Зябь и пары были подготовлены еще с осени, поэтому весной не нужно было отвлекаться на пахоту. Семена тоже удалось обойтись своими. Всего в Арышевском отделении было засеяно 922 га зерновыми культурами и 174 га — однолетними травами. 12 га заняты

зеленым конвейером. Погодные условия к работе зависели и успех посевной. Благодарен он селящикам В. Данилову, А. Муковникову, М. Арышеву, А. Сергееву, А. Северюхину, С. Нестеренко, В. Чеснокову. Эти парни поработали на славу! Отлично потрудился и водитель автомобиля Н. Куприянов. Он возил обеды, ужины на поля, доставлял запчасти, возил на работу и с работы механизаторов. Здорово помогал управляющему бригадир полеводства, пенсионер Виктор Петрович Арышев. Оперативно работали во-

дители на подвозке семян В. Егоров, А. Дерюгин. Самых добрых слов заслужил и тракторист на К-700 Сергей Николаевич Степанов. Сейчас он помогает на посевной Марьевскому отделению. Благодарен управляющий и остальным трактористам: Владимиру Викторовичу Арышеву, Василию Ильичу Гришакову, Николаю Степановичу Арышеву, Анатолию Ивановичу Сизову, Николаю Павловичу Арышеву, Николаю Ивановичу Арышеву, Александру Юрьевичу Белоносову (на снимке). Все эти люди и решили успех посевной. Сейчас они помогают завершить сев сергевцам и марьевцам.

Я спросил у управляющего: «Как же вам удалось так быстро провести посевые работы? Разве вас не коснулись проблемы, на которые ссылаются в других хозяйствах района, — отсутствие запчастей, горючего...?». Николай Ефимович ответил: «Главное — настрой у людей и, конечно, дисциплина. Решили, провести сев за две недели, значит, надо работать. Тем более, что погода позволяет. А с запчастями приходилось выкручиваться. Что-то искали, что-то снимали со списанной техники. Мы и в прошлом году за две недели провели сев. Вот только начали его позже из-за погодных условий. Все зависит от отношения людей к работе. Пожаловаться на них не могу. Все работали хорошо».

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

УЖЕ НА ВЫПАСАХ

К весне во многих хозяйствах корма бывают на исходе. И выходят один — поскорее подготовить доильные площадки и выгнать скот на выпаса. Так, например, поступили в КСХП «Первомайское». Подготовили площадку в Данковке и перевели скот на пастбища уже 13 мая. Пасется скот и в Малиновке. Правда, здесь на ночь коровы возвращаются на свои зимние квартиры, так как не полностью подготовлена дойка. 16 мая вывели скот на пастбища в Суровке. Сегодня намерены перевести скот на летнее содержание в Кайле.

В настоящее время среднесуточный удой молока от коровы в КСХП «Первомайское» составляет 6,1 килограмма, в Кайле — 7,1 килограмма.

НАШ КОРР.

Продолжается подписка на районную газету «НАШЕ ВРЕМЯ»

Цена на второе полугодие — 23500 рублей.

Доставка газеты подписчикам гарантируется!
Подписка принимается в редакции газеты «Наше время» по адресу: Яя, ул. Советская, 8. Перерыв на обед с 12 до 13 час.

С днем рождения!

Милую, добрую женщину Марину Алексеевну ШАПОВАЛОВУ поздравляем с днем рождения! Пусть годы проходят, Проносятся мимо, А ты оставайся всегда молодой, Веселой, красивой, здоровой, счастливой, С прекрасной, открытой душой.

ЗНАКОМЫЕ.

Продают

ДОМИК по пер. Дорожному, 4, с хорошим огородом [6 соток]. Имеются все посадки, в доме — вода. Или поменяем на подержанный автомобиль. Обращаться по адресу: улица Анжерская, 22-8.

Доводят до сведения

В последнее время участились случаи вымогательства денег у предпринимателей на торговой площади поселка неизвестными лицами, представляющими работниками налоговой инспекции.

Для сведения заинтересованных лиц сообщаем, что все сотрудники налоговой инспекции имеют служебные удостоверения установленного образца (красная обложка с надписью «Государственная налоговая инспекция») с фотографией, заверенные

печатью и подписью начальника инспекции. При осуществлении проверок работник инспекции обязан предъявить это удостоверение, а проверяемый вправе потребовать его предъявления.

О всех имеющих место вымогательствах необходимо сообщать в налоговую инспекцию (телефон: 2-23-66) или в налоговую полицию г. Анжеро-Судженска (телефон: 2-20-26).

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.

11—13 МАЯ ВСЕКУЗБАССКАЯ ЗАБАСТОВКА УЧИТЕЛЕЙ

ХВАТИТЬ НАС ГРАБИТЬ!

Коллектив школы № 3 принял участие во Все-кузбасской забастовке учителей. Нас глубоко возмущает равнодушное отношение к учителям и народному образованию в целом со стороны государства. Забастовкой, этой вынужденной мерой, мы хотим обратить внимание:

на убогое содержание наших общеобразовательных школ;

на необходимость школьного питания (бывают случаи, когда дети на уроках теряют сознание от голода);

на ежемесячную выплату дифференцированной оплаты труда учителя, которую учителя района не получили за весь 1994 год;

на своеевременную выплату мизерной зарплаты работникам народного образования.

Средняя зарплата работника промышленности в Кузбассе — 664 тысячи рублей, а учителя — 260 тысяч рублей (по данным областной администрации). Для

того, чтобы свести концы с концами, мы вынуждены работать не на ставку, а на 1,5—2 ставки. Учителя уходят из школы. Уходят самые лучшие и самые опытные. Уходят и молодые учителя после первого года работы из-за низкой зарплаты.

Мы хотим иметь возможность прокормить себя, имея узаконенную ГОСТом трудовую нагрузку, а не

цифру, которая складывается из непосильной эксплуатации нашего труда. Общеобразовательная государственная народная школа разваливается на глазах. Работать мы умеем, свою профессию любим, и не нужно нас упрекать в лени и отсутствии совести. Это не честно по отношению к учительству.

Мы требуем прекратить грабеж работников народного образования, так как цены растут ежедекадно, а зарплату задерживают постоянно на два-три месяца.

З. Даубан, В. Клименко-ва, Т. Корсукова, Т. Чеботарева, Н. Шмакова, Л. Матвеева, Н. Стребкова, Т. Новосветлова, Н.

ПОДДЕРЖИВАЕМ БАСТУЮЩИХ

Мы, учителя и воспитатели Яйской школы-интерната, поддерживаем забастовку учителей района и те требования, которые выдвигает забастовочный комитет. На сегодняшний день положение в нашей школе крайне тяжелое. Больше ста учащихся школы надо накормить, обуть, помыть в бане, постричь. Большинство родителей этих детей не имеют возможности обеспечить сво-

его ребенка самим необходимым, возлагая свои хлопоты на школу. Школа же на сегодня не имеет денег даже на питание.

Не лучше положение в этом плане и у учителей, воспитателей, обслуживающих персонала. Мизерная, по сравнению с промышленниками, зарплата вовремя не выплачивается. У многих мужья не работают, так как предприятия оказались неплатежеспособными

и рабочие отправлены в неоплачиваемые отпуска. Наши семьи находятся в бедственном положении. Все это дает отпечаток на настроение, работу. И выход из создавшегося положения мы видим в одном — в забастовке. Однако специфика нашего распорядка дня не дает нам возможности прекратить работу, но мы поддерживаем бастующих и выдвинутые учителями требования.

А. Новикова, Г. Титова, В. Коршунова, О. Кулигина, М. Пронусева, Г. Кулакова, Л. Михеева, Н. Платонова, В. Зимина, В. Григорьева, И. Каштадянская, Л. Теплякова, Н. Белова, Т. Дударева, Л. Прокопенко, В. Гонилова, Т. Вичканова, Т. Арышева, А. Волошина, Т. Носорева, М. Руслова, О. Матюшинская, Л. Баева, Н. Даева, Л. Дымонт, Н. Шаповалова.

МЫ БОРЕМСЯ НЕ ТОЛЬКО ЗА СВОИ ПРАВА...

Мы, учителя школы № 2, присоединились к Все-кузбасской забастовке учителей, так как поддерживаем требования, выдвинутые областным профсоюзом.

В отличие от учителей других городов и районов области мы находимся в худшем положении. У нас нет средств на ремонт школы, и не известны, откроется ли школа в новом учебном году. Детям не платят в столовой полноценного питания из-за отсутствия средств. Нет даже бумаги для творчества: выпускники и первоклассники экзамены. В школе недостаточное освещение, что отображает резкому ухудшению зрения у детей, не хватает школьной мебели, а старая приходит в негодность. Нет в достаточном количестве учебников, и их

приходится даже покупать за счет родителей. А ведь теперь они очень дорожат, и не в каждой семье есть возможность их приобрести. Денег не хватает даже на то, чтобы вовремя рассчитываться с учителями за их труд. Выход на забастовку как постулат не вызывает восторга ни у нас, ни у наших детей, ни тем более у их родителей. Но работать бесплатно нет больше сил. Нищий учитель не может дать должного образования. Мы пытались решить эти проблемы без конфликта, обращаясь к районному руководству, но все было тщетно. Решать наши проблемы никто не желает, ссылаясь на тяжелое положение в стране. Но в то же время мы хотели бы знать, за счет каких средств проводят ремонт в зданиях администрации, на какие

деньги построен дом с бассейном Ю. Осилюку, строятся дома В. Иванюкову, В. Тельбуху. Складывается впечатление, что наших руководителей не волнует судьба и будущее детей, а тем более наше поколение. Как же нам жить дальше? Неужели это действительно никого не волнует?

Не учатся дети, уходят учительские кадры в тоинских лучшего места работы.

Но, несмотря на все эти трудности, коллектив нашей школы продолжает вести всю воспитательную работу, давать открытые уроки, проводить семинары, повышать уровень профессиональной квалификации.

Наша деятельность — крик отчаявшейся души. Нас обвиняют в несознательности, отсутствии совести, равноб

души. Но мы боремся не только за свои права, но и за права наших детей, чтобы они могли учиться в нормальных условиях, получать хорошее образование.

Т. Гиряк, Л. Миронинченко, Т. Кравченко, Т. Бублик, Н. Шакурова, Г. Арефьева, Н. Карпич, З. Котова, Г. Бондаренко, Е. Журомская, Т. Кулагина, Л. Данилова, С. Коротких, Л. Кодалева, Е. Гудянова, М. Брахнов, Е. Ломакова, Л. Севостьянова, О. Кушта, Е. Чувашова, В. Дацук, В. Демиденко, В. Еландинцева, Н. Семенчукова, Л. Зорина, Т. Никушова, И. Рузаева, Т. Старосток, Т. Вопило娃, В. Алексеева, Л. Суржанская, Г. Черкашина, Н. Брахнова, А. Белоусова.

ТРАКТОР — ЭТО ТРАНСПОРТ

На тракторах, как и на щитах движущихся надви- дущих транспортных средств, дублирующие регистрационные знаки.

Многие руководители, инженерные службы, технической эксплуатации, администрации. То есть все трактора в течение пяти суток со дня ихования нормативных актов, приобретения должны быть т.е., в колхозе «Белогорский» зарегистрированы в инспекции технического надзора, несмотря на правильными комиссиями от ведомственной сиси определила четыре принадлежности. Ведомство трактора и ни одного принципа. На земельные земли, недействительны. Эти тракторах работают механизаторы без соответствующего разрешения (то есть не открыта категория Б в удостоверении). Комплексный технический лективные сельскохозяйственных Следовательно, они венчные предприятия «Лай», «Родина» вообще должны быть исправными, ское и «Родина» вообще на берегах тракторных при- представили тракторный

парк к техническому осмотру. Нет документального подтверждения эксплуатацией тракторов и тракторных прицепов в 1995 году.

Владельцы тракторов на 30 мая на территории Аграрного технико-техническими

испытаниями эксплуатируют большое количество тракторов как базовых моделей, так и специальных без регистраций.

На 22 февраля в технико-техническими испытаниями Гостехнадзора, без соответствующего удостоверения.

Происхождение этих тракторов плате за техосмотр на счет выявляет замечание в за-

000142507 в сумме 4800 рублей за один трактор Владельцы тракторов и тракторных прицепов, эксплуатирующие без регистраций, подвергаются штрафам: за один трактор 2400 рублей — за один трактор 22 февраля на железнодорожном переезде столичный прицеп 0,5 процента накладной оплаты труда, минимальной оплаты труда, квитанцию об уплате газом. Погибли 5 человек,

ИДЕТ СЕВ

В ОПТИМАЛЬНЫЕ СРОКИ

За три дня, к 12 мая, в Майском отделении содхоза «Майский» ячменем было засеяно 130 гектаров из 400, 50 из 300 — зерносмесью на подкормку и сенаж. Есть и семена кукурузы на 100 гектаров. Конечно, их мало: два года назад засевали около трехсот га. Много лет в Майске занимают 420 гектаров. По словам управляющего отделением Иосифа Яковлевича Ланга, этого хватает на корм крупного рогатого скота — 750 голов.

Сложно нынче с минеральными удобрениями. Нет денег на их покупку. Поэтому весной многолетние просто проборонили. Нечего вносить и под кукурузу.

Одновременно с семенами майским землемельцам приходится весить весенюю настойку. Из-за того, что не было осенью горючего, не смогли поднять зябь под ярдов клин. Ни много ни мало — 500 гектаров осталось на весну. И сейчас здесь ведут тяжелое дисковое боронование. А там, где почва подготовлена, призывают влагу, культивируют и сеют.

На зерновом клине предстоит еще засеять 100 гектаров овсом, 200 — пшеницей.

Сроки сева, как считает Иосиф Яковлевич, еще не ушли. Главное сейчас — спровоцировать сорняки. Беда, что семена неважные высевать приходится. Но лучших нет. Как и во всех хозяйствах, в Майском отделении трудно с горючими смазочными материалами. Бочку масла, которую только что привезли, делят кружками. Экономно стараются расходовать дистопливо.

«На могу смириться с тем, — говорит Иосиф Яковлевич, — что весной нельзя крестьянину работать как положено. То есть горючкой проблема, то с запчастями, то с деньгами. Если срывов не будет с техникой и горючим да погода не подведет, то числа 25 мая закончим и сев зерновых, и посадку картофеля».

Валентина ГИМАЕВА.

Управляющий называет имена механизаторов, которые неплохо начали посевную. Это — Сергей Иванович Бибик, Александр Михайлович Монсенко, Владимир Иосифович Голозубов и другие. Люди понимают, что значит весенний день, и стараются сделать все от них зависящее в эту горячую пору. Да и заработать хотят. Расценки, по словам Ланга, сравнительно неплохие. Если механизатор за смену сделает норму, то получит в пределах двадцати тысяч рублей.

Сложно нынче с минеральными удобрениями. Нет денег на их покупку. Поэтому весной многолетние просто проборонили. Нечего вносить и под кукурузу.

Решен вопрос и с питанием полеводов. Вначале их возили домой на обед. А с 13 мая работники столовой Безлесного ваяли почетную обязанность обеспечения горячим питанием землемельцев, они готовят и доставляют обеды прямо в поле. Обходятся они полеводам в 50 процентов стоимости, то есть по две-три тысячи.

Совхоз «Майский» на своих полях выращивает картофель. В этом году его посадят на 80 гектарах. Посадку обычно начинают с 15—17 мая. Семена свои. Сравнительно неплохие. Сейчас их перебирают и сортируют.

«На могу смириться с тем, — говорит Иосиф Яковлевич, — что весной нельзя крестьянину работать как положено. То есть горючкой проблема, то с запчастями, то с деньгами. Если срывов не будет с техникой и горючим да погода не подведет, то числа 25 мая закончим и сев зерновых, и посадку картофеля».

На тракторах как на машинах. В результате три человека погибли, чудом остались живы. Повышенной опасности ся в живых сам тракторист, участвовавший в групповых несчастных случаях. Так, из-за Погибло за эксплуатацию тракторов на линии и в правил перевозки людей и поле должен быть усилен контроль не только инспекторов Гостехнадзора, но и работников хозяйств администраций. На тракторах как на машинах, в результате три человека погибли, чудом остались живы. Повышенной опасности ся в живых сам тракторист, участвовавший в групповых несчастных случаях. Так, из-за Погибло за эксплуатацию тракторов на линии и в правил перевозки людей и поле должен быть усилен контроль не только инспекторов Гостехнадзора, но и работников хозяйств администраций.

Сергей БЕЗЛЕПКИН, начальник инспекций Гостехнадзора.

Специальный выпуск
районного центра
занятости населения

БИРЖА ТРУДА

РЫНОК ТРУДА В ЦИФРАХ

За прошедшие с начала года четыре с половиной месяца в службу занятости обратилось в поисках работы 307 человек. Из них трудоустроено всего лишь 54, направлено на общест-

венные и временные работы 16 безработных, зарегистрированных в центре занятости. Обучено новым профессиям 11 человек, продолжают обучение 13. Численность безработных

на 15 мая составляет 299 человек, в том числе 177 женщин и 42 — молодежи от 16 до 20 лет. На выплату пособий, стипендий и материальной помощи израсходовано 74 млн. рублей.

Отправлено на досрочную пенсию 7 человек, зарегистрированных в службе занятости. Всего из средств фонда занятости получают пенсии 46 человек. На их выплату израсходовано 34 млн. рублей.

Об организации общественных и временных работ в связи с подготовкой к празднованию 50-летия Победы

В связи с подготовкой в районе к празднованию 50-летия Победы районной программой занятости населения было предусмотрено выделение средств на финансирование мероприятий по организации и проведению общест-

венных и временных работ. Средства фонда занятости предполагалось направить на уборку и благоустройство сквера в поселке Яе, где расположена памятник воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, а также

улиц районного центра. Между центром занятости и администрацией поселка был заключен договор о проведении общественных и временных работ. Специалисты службы занятости подобрали из числа желающих участвовать в этих

работах десять безработных граждан, в основном молодежь от 16 до 20 лет. Ребята потрудились хорошо и смогли к 9 Мая привести в порядок сквер Победы и прилегающие к нему улицы.

Об организации трудоустройства несовершеннолетних граждан на временные работы

Центр занятости населения района совместно с отделом народного образования проводят подготовительную работу по организации трудоустройства на временную работу учащихся общеобразовательных школ в возрасте от 14 до 18 лет, а также подростков, по каким-либо причинам не являющихся учащимися.

Основной задачей организации этой работы является приобщение к труду подростков, получение ими профессиональных навыков, адаптация к трудовой деятельности. Приоритетным правом при трудоустройстве пользуются дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, подростки из семей безработных граждан, неполн-

ых, многодетных и неблагополучных семей, а также подростки, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.

Очень важно отметить, что дети и подростки допускаются на работу, не наносящую ущерба их здоровью, нормальному развитию и не нарушающую процесс обучения. Запрещается направлять подростков на тяжелые работы, работы с вредными или опасными условиями труда и в ночное время. Продолжительность рабочего времени в период каникул не может превышать для учащихся в возрасте от 16 до 18 лет — 36 часов в неделю и 6 часов в день; для учащихся от 14 до 16 лет — 24 часа в неделю и 4 часа в день.

Оплата труда подростков производится пропорционально отработанному времени или в зависимости от выполнения согласно существующим нормам и расценкам.

Трудоустройство учащихся на временную работу может осуществляться на предприятиях, в организациях, школах. Но предприятия, как промышленные, так и сельскохозяйственные, к сожалению, не смогут создать временные дополнительные рабочие места для трудоустройства подростков из-за сложного финансового положения. Поэтому в основном рабочие места будут организованы в школах. Уже определен перечень несложных работ по подготовке школ к новому учебному году. Это — плакаты

полов и панелей, побелка стен и потолков, ремонт школьной мебели, благоустройство территорий и другие виды работ. Объемы этих работ составляют 203 млн. рублей. 489 детей и подростков жаждут поработать в летнее время.

Центром занятости населения запланировано в текущем году, исходя из своих возможностей, выделить 29 млн. рублей из средств фонда занятости населения для выплаты заработной платы ребятам. Этими средствами явно недостаточно. Поэтому мы обратились с просьбой в областной центр занятости о выделении дополнительной суммы денег. А пока решено заключать договоры по организации трудоустройства с лесокомплексами.

КОНКУРС ЗАВЕРШИЛСЯ

Завершился конкурс проектов организаций работодателями дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан, в котором приняли участие колективное сельскохозяйственное предприятие «Первомайское» и райбытуправление.

Наилучшим проектом по созданию дополнительных рабочих мест, по мнению конкурсной комиссии, является проект КСХП «Первомайское», который отвечает требованиям Приказа Федеральной Службы занятости № 107 от 25.07.1994 года. Победивший проект предусматривает создание производства по переработке мяса и мясопродуктов. С вводом производства будет создано 17 рабочих мест для трудоустройства безработных граждан. Общие затраты на создание нового производства, согласно смете,

составляют 348 млн. рублей. Экономический эффект от внедрения составит 303 млн. рублей. Срок окупаемости — 1,5 года.

Проект райбытуправления предусматривает создание трех дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан. Общие затраты, согласно смете, составят 43 млн. рублей. Экономический эффект от внедрения — 15 млн. Срок окупаемости — 2,9 года. Комиссия отметила нерегулярность начисления страховых взносов райбытуправлением в фонд занятости и неустойчивое финансовое положение.

Таким образом, победителем в конкурсе проектов по созданию дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан признано КСХП «Первомайское».

ВНИМАНИЕ: БЕСПЛАТНО!

Желающим дать объявление в спецвыпуске „Биржа труда“ о вакансиях на своих предприятиях обращаться по адресу: ул. Заводская, 3. Телефон: 2-12-44

Спецвыпуск подготовлен специалистами центра занятости населения

Продают

АВТОМОБИЛЬ «Ниссан-Санни», 1992 года выпуска. Обращаться по адресу: ул. Корчагина, 29кв-1 (после 18 часов).

АВТОМОБИЛЬ «ВАЗ-2101» в хорошем состоянии. Обращаться: с. Марьевка, ул. Молодежная, 6-1 (обращаться в любое время).

МОТОЦИКЛ «Иж-Планета-5» с коляской (в хорошем состоянии). Обращаться по телефону: 2-14-98 или по адресу: ул. Заводская, 1-7.

ПЧЕЛЫ во множественных ульях в количестве 30 штук. Обращаться по адресу: Яйский район, с. Вознесенка, к. Павлову В. А.

Скорбят

Администрация Бекетского сельсовета,правление КСХП «Родина» выражают соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана труда, председателя совета ветеранов с. Яичникова, участника войны

НГМЫКИНА

Михаила Илларионовича.

Коллектив МАП «Яйская райэлектротехника» выражает глубокое соболезнование Васильеву Валентину Антоновичу по поводу смерти ее мамы

ПОРБАЦЕВИЧ

Елены Сафоновны.

Детский центр творчества выражает соболезнование Маркову Михаилу Федоровичу по поводу смерти его отца

Федора Александровича.

Цвет черёмухи холод приносит

«НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ

17—21 мая

СРЕДА

17 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00 Новости.
9.20 «Мелочи жизни».
9.50 Мультфильм.
10.05 В мире животных.
10.40 Русские на американском льду. В. Зелепушкин.
11.05 «Природа мира».
12.00 Новости.
12.20 «Государственная граница». Фильм 7-й. «Соленый ветер», 2-я серия.
13.25 Хит-конвейер.
14.00 Иванов, Петров, Сидоров...

- 14.35 Пойми меня.
15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 Домисолька.
16.20 Мультфильм.
16.50 Фэн-клуб.
17.00 Шпаргалка.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 Тин-тоник.
18.00 Новости.
18.20 Угадай мелодию.
18.45 В эти дни 50 лет назад.
19.00 Час пик.
19.20 «Мелочи жизни».
19.50 Миниатюра.
20.00 Дороги Людмилы Ка-саткиной.
20.45 «Спокойной ночи, ма-

- лыш!».
21.00 «Время».
21.45 «Марюс». Фильм 2-й.
1-я серия.
22.45 Версии.
23.05 Кабаре «Все звезды».
23.45 Без паузы.
00.10 «Время».
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 Ритмика.
8.40 Милицейская хроника.
8.50 Время деловых людей.
9.15 Требуются... требуют-ся...
9.20 Репортажи с мест.
9.35 Торговый дом.

- 9.50 Крестьянский вопрос.
10.10 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.30 Телегазета.
11.35 Новости Эй-би-си.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 Ритмика.
8.40 Милицейская хроника.
8.50 Время деловых людей.
9.15 Требуются... требуют-ся...
9.20 Чрезвычайный канал.
9.30 Телегазета.
9.35 Торговый дом.
9.50 Крестьянский вопрос.
10.10 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.30 Репортажи с мест.
11.45 Новости Эй-би-си.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый

- 21.00 «Душа вещей». Пере-дача 5-я.
21.30 Группа «Свободная земля».
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.25 Река времени.
23.30 Экран криминальных сообщений.
23.40 «Мактуб — закон пустыни». 2-я серия.
ТВК-2
12.00 Музыка.
12.10 Детское время.
12.30 Новости.
12.45 «Запоздалая зорька».
13.25 «Птички в больнице».
Худ. фильм.
14.55 Музыка, реклама.

- 00.40 Музыка.
00.50 Новости.
01.05 «7-й этаж».
01.10 «Поменяться места-ми». Худ. фильм.
★ ЯЯ-ТВ
20.00 Поздравления.
«Неделя» [местные но-вости].
«Я и мальчики». Художест-венный фильм [комедия, США].
22.00 Мультфильмы.
22.25 «Вспомним те годы».
1969 год.
23.00 Сегодня.
23.35 РЕН ТВ представляет.
00.20 «Братство Розы».
Фильм 2-й. США.

ЧЕТВЕРГ

18 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00 Новости.
9.20 «Мелочи жизни».
9.50 «Клуб путешественни-ков».
10.35 «Русские на амери-канском льду». Сергей Ма-каров.
11.00 «Природа мира».
12.00 Новости.
12.20 «Государственная граница». Фильм 8-й — «На- дальнем пограничье». 1-я серия.
13.25 «Праздник, который всегда со мной».
13.40 «Это было, было...».
14.00 Иванов, Петров, Си-доров...

- доров.
14.35 Пойми меня.
15.00 Новости.
15.20 В эфире «Мир».
16.00 Мультитроллия.
16.20 На балу у Золушки.
16.40 Волшебный мир, или Синема.
17.00 Очень короткие но-вости.
17.05 «Элен и ребята».
17.30 «...До 16 и старше».
18.00 Новости.
18.25 В мире джаза.
19.00 Час пик.
19.25 «Мелочи жизни».
19.55 «В поисках утраченного».
20.40 «Спокойной ночи, ма-лыши!».
21.00 «Время».
21.40 Москва-Кремль.
22.05 «Мы никогда не ум-

- рем». Худ. фильм.
23.35 Версии.
23.55 В мире джаза.
00.20 «Время».
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 Ритмика.
8.40 Милицейская хроника.
8.50 Время деловых людей.
9.15 Требуются... требуют-ся...
9.20 Чрезвычайный канал.
9.30 Телегазета.
9.35 Торговый дом.
9.50 Крестьянский вопрос.
10.10 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.30 Репортажи с мест.
11.45 Новости Эй-би-си.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый

- день.
16.30 «Кенгуру».
17.00 «Вести».
17.25 Футбол. Полуфинал. «Динамо» — «Спартак» (Мо-сква).
19.00 «Санта Барбара».
20.00 «Вести».
20.20 Клип.
20.30 «Пульс».
21.00 Презентация кузбас-ской книги памяти.
21.25 Встречи.
21.35 Живи и помни.
22.05 «Кобра».
23.00 «Вести».
23.25 На политическом олимпе.
00.10 Футбол. Финал Кубка УЕФА. «Ювентус» — «Пар-ма».
02.00 Река времени.
ТВК-2

- 12.10 Музыка.
12.30 Новости.
12.45 Музыка.
13.00 «Большая любовь».
Худ. фильм.
14.20 Музыка.
14.40 Детское время.
15.40 Музыка, реклама.
02.05 Музыка.
02.10 Реклама.
02.20 Реклама.
02.25 «Полицейская акаде-мия». 3-я серия.
03.45 Реклама.
★ ЯЯ-ТВ
11.30 Мультсериал.
12.00 ПОСТмузыкальные но-вости.
12.15 «Снято».
12.30 Новости Си-Эн-Эн.
13.00 «Пульс моды».
13.20 Мультфильмы.

- 13.50 90X60X90.
14.05 Дорожный патруль.
14.15 «Грейс в огне».
14.45 «Стиль».
15.10 Мультсериал.
15.40 Аптека.
15.50 «Курс».
16.00 «Моя новость» с А. Олейниковым.
16.30 «Летучий отряд Скот-ланд-Ярда».
17.30 90X60X90.
17.45 «Кинескоп-100».
20.00 Поздравления.
«Из Африки». Художест-венный фильм.
22.25 «Вспомним те годы».
1970».
23.00 Сегодня.
23.35 Такова спортивная жизнь.
00.10 «За лисом». Художе-ственный фильм. (Италия).

ПЯТНИЦА

19 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00 Новости.
9.20 «Мелочи жизни».
9.50 Эклипсис.
10.05 Фестиваль танца.
10.35 «Русские на амери-канском льду». Вячеслав Фетисов.
11.00 «Природа мира».
12.00 Новости.
12.20 «Государственная граница». Фильм 8-й. 2-я се-рия.
13.30 «Компас».
14.00 Иванов, Петров, Си-доров.
14.35 Пойми меня.
15.00 Новости.

- 15.20 В эфире «Мир».
16.00 «Белый клик». 7-я се-рия.
16.30 Фестиваль детских телепрограмм.
17.00 Шпаргалка.
17.05 Рок-урок.
18.00 Новости.
18.20 Человек и закон.
18.55 Бомонд.
19.20 «Мелочи жизни».
19.50 Поле чудес.
20.40 «Спокойной ночи, ма-лыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Марюс». Фильм 2-й.
2-я серия.
22.50 Версии.
23.10 «Взгляд».
23.50 Музобоз.
00.25 Человек недели.
00.45 «Время».

- КАНАЛ «РОССИЯ»**
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 Ритмика.
8.40 Милицейская хроника.
8.50 Время деловых людей.
9.15 Требуются... требуют-ся...
9.20 Репортажи с мест.
9.35 Торговый дом.
9.50 Крестьянский вопрос.
10.10 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.30 Телегазета.
11.35 Новости Эй-би-си.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый

- Худ. фильм.
18.15 Телемарафон.
19.10 Новая линия.
19.30 «Чадо».
19.40 Криминал.
20.00 «Вести».
20.20 Клип.
20.30 «Пульс».
21.00 Встреча с офтальмо-логом С. Федоровым.
21.50 Акценты.
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.25 Автомаг.
23.30 «Вступление». Худ. фильм.
01.20 Рекла-ма.

- 13.00 «Птички в тылу врага».
Худ. фильм.
14.25 Музыка.
14.50 Детское время.
15.50 Музыка, реклама.
01.25 Музыка.
01.30 Новости.
01.40 Реклама.
01.45 «Запоздалая зорька».
02.20 «Птичка» Худ. фильм.
04.20 Реклама.
★ ЯЯ-ТВ
11.30 Мультфильмы.
12.00 ПОСТмузыкальные но-вости.
12.15 «Снято».
12.30 Новости Си-Эн-Эн.
13.00 «Пульс моды».
13.30 Мультфильмы.
13.50 90X60X90.
14.05 Дорожный патруль.
14.15 «Грейс в огне».

- 14.45 «Стиль».
15.10 Мультсериал.
15.40 Аптека.
15.50 «Курс».
16.00 «Моя новость» с А. Олейниковым.
16.30 «Летучий отряд Скот-ланд-Ярда».
17.30 90X60X90.
17.45 «Кинескоп-100».
20.00 Поздравления.
«Неделя» [местные но-вости].
«Любовь и голуби». Худ. фильм.
22.00 Мультфильмы.
22.25 «Вспомним те годы».
1970».
23.00 Сегодня.
23.35 Такова спортивная жизнь.
00.10 «За лисом». Художе-ственный фильм. (Италия).

СУББОТА

20 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 7.30 Телеутро.
8.45 Слово пастыря.
9.00 Версии.
9.20 Зов джунглей.
9.50 «Секреты моего лета». Телесериал.
10.25 Утренняя почта.
11.00 Сmak.
11.15 «Здоровье».
11.50 Провинция. Малые города. Калуга.
12.20 Всемирная география.
13.10 Нам и потомкам.
13.40 Очевидное-невероят-ное.

- 14.25 «Зеркало».
15.00 Новости.
15.20 Большие гонки.
15.55 Прогулки с И. Брод-ским.
16.40 В мире животных.
17.15 Счастливый случай.
18.00 Новости.
18.25 Клуб «Белый попугай».
19.10 «Монахини в бегах».
Худ. фильм.
20.40 «Спокойной ночи, ма-лыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Марюс». Фильм 2-й.
3-я серия.
22.50 Версии.
23.10 «Взгляд».
23.50 Музобоз.
00.25 Человек недели.
00.45 «Время».

- КАНАЛ «РОССИЯ»**
8.00 «Вести».
8.20 Подробности.
8.30 Звезды говорят.
8.35 «Однажды».
8.50 «От синта».
9.05 Музыка всех поколе-ний.
9.35 Пилигрим.
10.20 Гроши в квадрате.
10.50 Мульти-пульти.
10.55 «Малиновый пират».
Худ. фильм.
12.40 Клип-антракт.
12.45 Лучшие игры НБА.

- 13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 «Вести».
14.30 Де-факто.
14.50 Праздник каждый день.
15.00 Ключевой момент.
15.10 «Как жить будем?».
15.55 «Ошибка Мегре».
Часть 1-я.
16.45 Футбол без границ.
17.15 Белая ворона.
18.05 Звезды Америки.
18.35 никто не забыт.
18.40 «Встреча друзей».
Концерт.
19.00 Губернские новости.
20.00 «Вести».
20.25 «Прощание». Худ. фильм.

- 22.05 «Городок».
22.35 Автомаг.
22.45 Совершенно секре-тно.
23.40 Река времени.
23.45 Программа «А».
ТВК-2
00.45 Музыка.
01.00 «Закон».
01.10 «Полицейский взвод. В цвете!». Худ. фильм.
03.40 Реклама.
★ ЯЯ-ТВ
12.00 Дорожный патруль.
12.10 «С полицейским». Худ. фильм.
13.45 Мультсериал..
14.15 «Ералаш».

- 14.25 «Овца в правом углу». Фильм — детям.
15.55 Доброе утро с Л. Лей-киным.
16.15 «Жили-были...», «Ора-живое горышиком».
16.40 Воен-ТВ.
17.10 «Вояджер».
18.05 «Вольный ветер». Худ. фильм.
20.00 Поздравления.
«Служебный роман». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии.
23.00 Сегодня.
23.35 «Ключи от форта Байарда».
01.00 «Возвращение Арсе-на Люпена». Худ. фильм. 1-я серия. (Франция).

ВОСКРЕСЕНЬЕ

21 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 7.30 Телеутро.
8.30 Олимпийское утро.
9.00 Новости.
9.30 С утра пораньше.
10.00 Мультфильм.
10.10 Пока все дома.
10.40 Утренняя звезда.
11.25 Полигон.
12.00 Живое дерево ремесел.
12.05 «Вся Россия».
12.35 «Семья Оппенгейм».
Худ. фильм.
14.45 Спорт в обед.
15.00 Новости.

- 15.20 Вокзал мечты.
16.10 «Клуб путешественни-ков».
17.00 Окно в Европу.
17.30 Мультфильм.
18.00 Новости.
18.20 «Серебряный шар».
19.00 Один на один.
19.30 «Свет в окне». Худ. фильм.
20.50 Что? Где? Когда?
22.00 «Воскресенье».
22.50 «Марюс». Фильм 2-й.
4-я серия.
23.55 Любовь с первого взгляда.
00.35 «Время».
00.55 Гандбол. Мужчины. Финал.